
Zápisnica 

z X. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Nemce, ktoré sa konalo   

dňa 25. apríla 2024 / štvrtok / o 18.00 hod. v sále Kultúrneho domu v Nemciach. 

 

 

Prítomní podľa prezenčnej listiny 

 

Program: 

1. Otvorenie a schválenie programu. 

2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa OZ.  

3. Kontrola uznesenia zo zasadnutia OZ zo dňa 21.3.2024.  

4. Návrh Územného plánu obce Nemce, Zmena a doplnok č. 3 

5. Návrh – VZN č. 2/2024 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa 

materskej školy a školského zariadenia so sídlom na území obce Nemce 

6. Správa nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky 

7. Rôzne 
 

K bodu č. 1 Otvorenie a schválenie programu 

 O 18,00 starostka obce Nemce privítala prítomných poslancov a otvorila X. zasadnutie 

Obecného zastupiteľstva obce Nemce. Program OZ bol poslancom zaslaný elektronicky spolu 

s pozvánkou v dostatočnom predstihu a poslanci nemali žiadne pripomienky alebo návrhy na 

doplnenie. Program zasadnutia bol schválený.  

 

K bodu č. 2 Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa OZ. 

 Návrhová komisia bola navrhnutá v zložení MUDr. Alena Mazúchová, JUDr. Kristína 

Hogh Geciová a Ing. Ján Slovák. Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí poslanci Miroslava 

Kostiviarová a Mário Jackuliak. Za zapisovateľa OZ bola starostkou obce navrhnutá ekonómka 

obce Ing. Zuzana Chochulová. prítomní poslanci k návrhom pripomienky nemali. 

 

K bodu č. 3 Kontrola uznesenia zo zasadnutia OZ zo dňa 21.3.2024. 

 Uznesením číslo 102/2024 obecné zastupiteľstvo v Nemciach konštatovalo, že 

uznesenia č. 89 až 99/2024 z predchádzajúceho zasadnutia OZ sú splnené. 

 

K bodu č. 4  Návrh Územného plánu obce Nemce, Zmena a doplnok č. 3 

 

 Poslanci obce dostali na prerokovanie Návrh Územného plánu obce Nemce, konkrétne 

Zmenu a doplnok č. 3. Zmena Územného plánu sa týka výstavby nových rodinných domov na 

začiatku obce vedľa Potočnej ulice. Daný návrh bol poslancami dostatočne prerokovaný. 

Obecné zastupiteľstvo obce Nemce zobralo na vedomie Správu k návrhu Územného plánu obce 

Nemce, Zmenu a doplnok č. 3. OZ súhlasí so spôsobom vyhodnotenia pripomienok vznesených 

v rámci prerokovania návrhu Územného plánu obce Nemce, Zmena a doplnok č. 3. Obecné 

zastupiteľstvo v Nemciach schvaľuje Návrh Územného plánu obce Nemce, Zmena a doplnok 



č. 3 – záväznú časť s regulatívami a verejnoprospešnými stavbami, a zároveň schvaľuje VZN, 

za týchto podmienok, že v tejto časti bude dostatočne široká komunikácia a zriadenie ihriska 

pre deti, ktorým sa podľa Územného plánu obce Nemce, Zmena a doplnok č. 3 mení a dopĺňa 

VZN obce Nemce č. 03/2022, ktorým boli vyhlásené záväzné časti Územného plánu obce 

Nemce. OZ v Nemciach ukladá zabezpečiť funkčné využitie obce Nemce podľa schváleného 

Územného plánu obce Nemce, zmena a doplnok č. 3.  

 

 

K bodu č. 5 Návrh –VZN č. 2/2024 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na             

                 dieťa materskej školy a školského zariadenia so sídlom na území obce Nemce. 

Prítomným poslancom bol predstavený Návrh VZN č. 02/2024 o určení výšky dotácie 

na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a školského zariadenia so sídlom na území obce 

Nemce. Podľa stanovených výpočtov a koeficientov musí obec z peňazí zo štátneho rozpočtu 

vyčleniť materskej škole sumu 61 678,08 €. Obec nad rámec danej sumy prispieva materskej 

škole sumou 51 881,92 € na prevádzku a mzdy materskej školy. Celková dotácia predstavuje 

sumu 6 308,89 € na jedno dieťa v materskej škole. Návrh VZN č. 02/2024 o určení výšky 

dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a školského zariadenia so sídlom na 

území obce Nemce bol prerokovaný na finančnej komisii, ktorá daný návrh odporučila OZ na 

schválenie. 

 

K bodu č. 6 Správa nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky 

Dňa 03.04 2024 bol v obci Nemce vykonaný audit k individuálnej účtovnej závierke za 

rok 2023 audítorkou Ing. Danielou Cibulovou. Audítorka prekontrolovala všetky potrebné 

dokumenty a výkazy za účtovný rok 2023. Po ukončení auditu vyhotovila audítorka správu 

nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky za rok 2023 so stanoviskom bez zistení. Správa 

audítora bola zaslaná elektronicky všetkým poslancom a hlavnej kontrolórke obce 

v dostatočnom predstihu. Obecné zastupiteľstvo v Nemciach zobralo Správu nezávislého 

audítora z auditu účtovnej závierky jednomyseľne na vedomie.  

K bodu č. 7  Rôzne 

Na obec Nemce bola doručená žiadosť od spoločnosti SK Catering, s.r.o. o zníženie 

nájmu za prenájom priestorov. Spoločnosť si od obce Nemce prenajíma priestory nachádzajúce 

sa vedľa Obecného úradu, v ktorých prevádzkuje obchod s potravinami. Aktuálne platí 

spoločnosť mesačný nájom v sume 550,00 €. Spoločnosť žiada zníženie nájmu na sumu 50,00 

€ vzhľadom na nízke tržby, až straty. Poslanci obecného zastupiteľstva predmetnú žiadosť 

neschválili, nakoľko žiadaná výška nájmu je neadekvátna. Obecné zastupiteľstvo prehodnotí 

do budúcnosti zníženie nájmu na 50% z terajšej sumy nájmu do budúceho zasadnutia OZ 

Nemce.  

 

 

 



 

Zapísala: Ing. Zuzana Chochulová 

 

Schválila:  Alena Krajňáková 

 

 

Overovatelia:                                 

 

Miroslava Kostiviarová   ........................................................  

  

 

Mário Jackuliak     ........................................................  

  

 

 


